



Информация для СМИ

Клуб Путешествий «Крылья» - новый партнер Hi-Light Club в Екатеринбурге

30 июня 2008 года, Екатеринбург. Екатеринбургский филиал ОАО «ВымпелКом» (торговая марка «Билайн») объявляет о привлечении в качестве партнера к программе лояльности высокодоходных клиентов «Hi-Light Club» Клуба Путешествий «Крылья» (Группа компаний «Уральские Авиалинии»).

Членам Hi-Light Club (HLC), а также их родственникам предоставляются скидки от 3 до 5% в зависимости от направления на туры Клуба Путешествий. Для того чтобы получить данную привилегию, достаточно зайти в любой из 21 офисов Клуба и предъявить карту HLC. Кроме того, каждый член HLC при покупке путевки в июле получает в подарок памятный сувенир.

Программа Hi-Light Club была создана для установления персональных отношений с клиентами, а также для снижения оттока абонентов. Стартовала она в Москве и Московской области с ноября 2004 года. В настоящее время участникам программы предлагаются как индивидуальный подход в обслуживании (выделенная линия абонентского обслуживания, внеочередное обслуживание и скидки в офисах «Билайн»), так и дополнительные возможности: повышенная сумма «Доверительного платежа», интересные партнерские предложения и специально издаваемый журнал «HLCити», который читают более 80% участников.

С февраля 2007 года программа работает в Екатеринбурге. Чтобы стать участником программы среднемесячный счет абонента за услуги связи в зависимости от города должен составлять от 750 рублей.

Группа компаний «ВымпелКом» - телекоммуникационный оператор, предоставляющий услуги голосовой связи и передачи данных на основе широкого спектра технологий беспроводной и фиксированной связи, а также широкополосного доступа в Интернет. В группу компаний «ВымпелКом» входят компании, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении на территории с общим населением около 250 млн человек. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

Клуб Путешествий "Крылья" - уникальный для Уральского региона сервисный проект, созданный специально для работы с корпоративными клиентами и является продолжением политики "Уральских авиалиний", направленной на особое, благодарное отношение к постоянным клиентам. Миссия Клуба - предоставление полного комплекса туристских услуг высочайшего уровня для удовлетворения любых потребностей клиентов.

Сегодня Клуб Путешествий «Крылья» является крупнейшей туристической сетью в Урало-Сибирском регионе. Это профессиональный подход и одинаково высокий уровень сервиса во всех офисах Екатеринбурга, Челябинска, Тюмени, Н. Тагила, В. Пышмы, Озерска, Первоуральска.

Согласно опубликованному «Коммерсант» и «Туринфо» ежегодному рейтингу крупнейших туристических компаний России по итогам 2007 года, в настоящее время Клуб Путешествий «Крылья» занимает пятое место по валовой выручке и десятое место в России по проданным авиабилетам.

За более подробной информацией обращайтесь:

В Екатеринбурге:

Андрей Клименских
Специалист по связям с
общественностью
Екатеринбургского филиала
+7 903 083 13 13

Наталья Габова
Менеджер по связям с общественностью
Уральского региона
+7 903 083 33 00